

Vážení členové, kolegové a partneři,

rádi bychom Vám nabídli možnost aktivního zapojení formou **vystavovatele se 40 % slevou** na čtvrtý ročník **Festivalu Exportu CZ 2016**, který se koná ve dnech **15. – 16. června 2016 v Křížkových pavilonech Výstaviště Praha - Holešovice**. Nad Festivalem Exportu CZ 2016 převzali svou záštitu prezident České republiky Miloš Zeman a ministr průmyslu a obchodu Jan Mládek.

AIP ČR, z.s. se jej tradičně aktivně účastní jako hlavní odborný partner, je také jedním ze tří zakladatelů sdružení CzechInno, z.s.p.o.

Loňského Festivalu Exportu CZ 2015 se zúčastnilo téměř 800 účastníků z 32 zemí, letos organizátoři očekávají ještě hojnější účast.

### Proč se zúčastnit Festivalu Exportu 2016 CZ jako vystavovatel?

Vystavovatelé v rámci Festivalu Exportu CZ 2016 získají nespočet benefitů, mezi které patří:

- Cenné kontakty a informace důležité pro obchodní spolupráci se zahraničím
- Okamžité obchodní příležitosti
- Možnost prezentace vlastní společnosti a jejích inovativních produktů a služeb
- Možnost inspirace od společností, které jsou úspěšné na poli mezinárodního obchodu
- Poradenství přímo na míru vlastní společnosti přímo od těch, kteří v daném zájmovém teritoriu působí.

Tato akce je informační, kontaktní a networkingovou přehlídkou určenou jak českým firmám, které mají zájem o nalezení zahraničních partnerů, tak i zahraničním podnikatelům, kteří by rádi pronikli na český trh. Akce zahrnuje jak přednáškový program, tak i expoziční sekci a atraktivní doprovodný program včetně ochutnávek exotických pokrmů a nápojů a výstav etnického umění. V jejím rámci budete mít možnost navštívit expozice vystavovatelů a vyslechnout prezentace přednášejících z více než 25 zemí celého světa a můžete se také přihlásit do [organizovaných B2B setkání](#).

Jako vystavovatel na této akci pak můžete získat ještě více benefitů jako je účast na společenském večeru Festivalu s účastí VIP hostů, kompletní seznam účastníků Festivalu pro Vaše obchodní využití, možnost prezentace Vašich produktů a služeb před účastníky z více než 30 zemí světa či možnost rozhovoru s přítomnými médii. **Kompletní nabídka plnění pro vystavovatele je součástí přiložené prezentace, inovační firmy umístěné ve Vašem VTP mají 40% slevu na vystavovatelský poplatek.**

Přikládáme pozvánku na Festival a jeho program, více informací o akci i o celém projektu naleznete na [www.festivalexportu.cz](http://www.festivalexportu.cz). Další informace získáte na kontaktním e-mailu: [kratochvil@czechinno.cz](mailto:kratochvil@czechinno.cz).

Těšíme se na případnou spolupráci s Vámi na Festivalu Exportu CZ 2016!

---